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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TREZE 
DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#######Jl##Jl##Jllf####lli#l##lf 

###-liJt#IIJt/1#11-##tfll???ill!!lll\os treze dias do mês de maio de dois mil e 
vinte, realizou-se em ambiente virtual, com início às quatorze horas e 
três minutos (14h03min), a Décima Primeira Sessão Extraordinária, 
presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos 
Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença virtual de 15 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Raniero Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, 
Fábio Sartori Manfrinato, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, manifestaram-se 
remotamente no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Fábio Sartori 
Manfrinato, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, 
Teima Gobbi, Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto e Edvaldo Francisco Minhano. Passou-se à ordem do 
dia. Em Segunda Discussão, foi apreciado o seguinte processo: 220/19 
- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 87/19, que altera e cria dispositivos na 
Lei nº 3601 , de 27 de julho de 1993 (cria o Instituto de Planejamento), de 
autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se 
os Vereadores Benedito Roberto Meira, Teima Gobbi, Marcos Antonio de 
Souza, Chiara Ranieri Bassetto, Natalino Davi da Silva, Alexssandro 
Bussola, Edvaldo Francisco Minhano, Manoel Afonso Losila e José 
Roberto Martins Segalla. Em Questão de Ordem, o Vereador Marcos 
Antonio de Souza solicitou o sobrestamento do processo por uma 
sessão extraordinária. Colocado o pedido de sobrestamento em 
discussão e votação, foi aprovado por dez votos favoráveis dos 
Vereadores Alexssandro Bussola, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, e seis votos contrários dos 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Raniero Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes 
e Sérgio Brum, sendo, assim, o processo retirado da pauta. Em Primeira 
Discussão, foi apreciado o s · recesso, endente de pareceres Q:J 1 de3 
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das Comissões pertinentes: 69/20 - Projeto de Lei nº 22/20, que dispõe 
sobre autorização de medidas excepcionais no âmbito das finanças 
públicas em face da situação de emergência e estado de calamidade 
pública decorrentes do Coronavírus (Covid-19), no âmbito do Município 
de Bauru (Fundos Municipais), de autoria do Prefeito Municipal. O 
Senhor Presidente informou que o projeto e as duas Mensagens 
provenientes do Executivo já haviam recebido parecer por normal 
tramitação por parte da Comissão de Justiça, Legislação e Redação e da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. Informou que as duas 
Emendas apresentadas pela Vereadora Chiara Ranieri Bassetto já 
haviam sido submetidas à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 
sendo que o Relator, Vereador Natalino Davi da Silva, havia solicitado a 
manifestação do Senhor Consultor Jurídico desta Casa de Leis, que 
manifestou parecer pela ilegalidade e inconstitucionalidade das 
Emendas. Consultado, o Relator solicitou a leitura da íntegra do parecer, 
realizada na sequência pelo Senhor Consultor Jurídico. Nesse momento, 
em Questão de Ordem, a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou a 
leitura das emendas, então realizada pelo Senhor Presidente. 
Consultado, o Vereador Natalino Davi da Silva, Relator da Comissão, 
acompanhou o parecer do Consultor Jurídico pela ilegalidade e 
inconstitucionalidade das Emendas. Os demais membros da Comissão, 
Vereador Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Benedito Roberto Meira e 
Marcos Antonio de Souza, acompanharam o Relator. O Presidente da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, Vereador Alexssandro 
Bussola, anunciou parecer da Comissão pela ilegalidade e 
inconstitucionalidade das Emendas. Submetido o parecer da referida 
Comissão ao Plenário, foi rejeitado por nove votos contrários dos 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Raniero Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila e Sérgio Brum, e sete votos favoráveis dos Vereadores 
Luiz Carlos Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. Submetidas as Emendas à Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, a Vereadora Yasmim Nascimento, 
Presidente da Comissão, nomeou o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete 
como Relator, que exarou parecer por normal tramitação das mesmas, 
sendo acompanhado pelos demais membros da Comissão, Vereadores 
Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri Bassetto e Luiz Carlos Bastazini. A 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, 
Vereadora Yasmim Nascimento, anunciou o parecer da Comissão por 
normal tramitação das Emendas. Colocadas em discussão em bloco as 
duas Mensagens e as duas Emendas, não houve manifestação. 
Colocadas em votação, foram aprovadas por 15 votos favoráveis dos 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Raniero Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, F · ori Manfrinato, 

9D 
2 de 3 



• 
~nuva .Lamcym/ de Y1ruua 
Praça D. Pedro 11 , 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 

BAURU 

~ 
CORAÇÃO DE 
SÃO PAULO 

Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin, Natalino 
Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento, e um voto contrário do Vereador Marcos Antonio de 
Souza. Na sequência, foi colocado o projeto em discussão, sobre o qual 
manifestou-se o Vereador Marcos Antonio de Souza. Em seguida, o 
mesmo Vereador, em Questão de Ordem, solicitou o sobrestamento do 
projeto por duas sessões extraordinárias. Colocado o pedido de 
sobrestamento em discussão, manifestaram-se os Vereadores Marcos 
Antonio de Souza, Chiara Ranieri Bassetto e Benedito Roberto Meira. 
Em Questão de Ordem, a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou a 
leitura dos valores constantes das Mensagens do Executivo, lidos pelo 
Senhor Presidente. Colocado em votação o pedido de sobrestamento, foi 
aprovado por unanimidade, sendo, assim, o projeto retirado da pauta. 
Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem 
póstuma ao Senhor Amauri Roma, por solicitação de todos os 
Vereadores, à Senhora Maria José Meirelles Carvalho, por solicitação do 
Vereador Sérgio Brum, à Senhora Luiza Meneghin Bertolucci, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila, e ao Senhor Sergio Rubio 
de Lima, por solicitação dos Vereadores Milton César de Souza Sardin e 
José Roberto Martins Segalla. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezessete 
horas e quarenta e seis minutos (17h46min) do dia treze de maio de dois 
mil e vinte, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário, subscrevo e assino.##:##:###f#lll#ff#!i#.f/#INl?NUl#tl#l#l##II### 
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